



NEZAŽELENOST DOMOLJUBOV ...

Vsak četrtek, in tako je že več mesecev, organiziramo pogovorni večer v enem izmed slovenskih krajev. Tako je bilo tudi minuli četrtek. Ponavadi rezerviramo mizo ali sobo, pride okoli deset ljudi, mirno se pogovarjamo, nekaj pojemo in popijemo, vse plačamo mi. Brez razgrajanja, brez scene, brez provokacij. Vedno vnaprej povemo, kdo smo - in da gre za pogovorni večer Stranke Straža. Nemalokrat so nam vrata zaprta takoj (kdo in zakaj se, pri milem Bogu, boji domoljubov?), marsikdo pa nam odpove gostoljubje tik pred zdajci. Nekaj takega se je zgodilo tudi na Ptujcu ...

Najprej smo se dogovorili z **gostilno Rozika**. Tudi njim smo vse povedali. Ni bilo skrivanja. Ni bilo »zavajanja«. Jasno smo povedali, da gre za pogovorni večer v imenu stranke, koliko ljudi približno pride in da bomo korektni gostje. Vse

»Tudi Kristusa so zavrnil. Ne zato, ker bi delal nered, ampak ker je povedal resnico in ker je marsikomu postalo neprijetno. Ko danes doživiš zavrnitev, ker si se mirno postavil za to, kar verjameš, to ni razlog, da se zlomiš. To je opomin, da hodiš po poti, ki ni vedno udobna, je pa prava.

normalno. Potem pa naenkrat - odpoved. Ne zato, ker bi bilo kaj narobe z našim obnašanjem. Ne zato, ker bi kdo delal težave. Ampak ker je prišlo do pritiska. Strah pred tem, »kaj bodo rekli«, strah pred tem, da bo nekdo naredil paniko, strah pred tem, da bo lokal tarča. In najlažja rešitev je: ODPOVED!

Da bi bili korektni in da ne bi bilo nobenih dvomov, smo šli potem - osebno - še v **Pivnico Zlatorog**. Spet smo vse jasno povedali, tudi tam ni bilo skrivanja. Povedali smo, kdo smo, da želimo organizirati pogovorni večer, koliko ljudi pride, da bo mirno in da vse plačamo. **Dogovorili smo se in potrdili rezervacijo. Dva dni pred dogodkom pa objava ...** Javno sporočilo, da so bili »zavedeni« in da niso prostor za »javno politično manifestacijo«, ker so »apolitični«!

Ampak, kaj je tukaj manifestacija? Miza desetih ljudi? Pogovor? Hrana in pijača? Če je to danes problem, potem ni problem v tem, kaj delamo. Problem je v tem, kdo smo. In tu je realnost, ki jo vedno bolj čutimo: **v lastni državi se (nam) začenjajo zapirati vrata**, ker »nismo pravi«. Danes torej ni treba, da ti kdo karkoli uradno prepove. Dovolj je pritisk. Dovolj je nekaj glasnih ljudi. Dovolj je strah. In potem se začnejo umiki: »ne bi se vmešavali«, »nismo za politiko«, »ne bi imeli težav«.

Ampak mi nismo prišli delat težav. Prišli smo kot slovenski očetje. Doma imamo žene, otroke. **Tratimo svoj čas, energijo in denar - v dobro ljudi, Slovencev, Slovenije**. Želimo, da se dobimo, da se pogovorimo, da slišimo ljudi in da se stvari delajo mirno in pokončno. In namesto normalnega konstruktivnega pogovora dobimo odgovor: »RAJE NE!«

Zato je prava pot preprosta. Ne prosjačenje in ne jeza, ampak vztrajnost. Mi

bomo te večere delali naprej. Mirno. Kulturno. Pokončno. Če nas zavrne ena gostilna, gremo v drugo.

Naši dragi. Hvala vam za skrb glede naših političnih nazorov - naj v prvi vrsti povemo, da smo pri rezervaciji s strani spodaj navedenega gospoda oz. stranke bili zavedeni. Pivnica Zlatorog je prostor, kjer se zbirajo ljudje dobre volje, kjer se dobro je in tudi kaj popije. Absolutno pa to ni prostor za kakršnekolj javne politične manifestacije - Pivnica Zlatorog je apolitična z razlogom! Torej - hrana, pijača, dobra družba in spomini, ki nas vračajo v preteklost - to je to! Še enkrat hvala za skrb in se vidimo v mestu.



Za Stražo so vrata marsikje (žal) zaprta!

In še nekaj: tudi Kristusa so zavrnil. **Ne zato, ker bi delal nered, ampak ker je povedal resnico** in ker je marsikomu postalo neprijetno. Ko danes doživiš zavrnitev, ker si se mirno postavil za to, kar verjameš, to ni razlog, da se zlomiš. To je opomin, da hodiš po poti, ki ni vedno udobna, je pa prava. **Kdor hoče resnico, mora biti pripravljen tudi na trnje**. In če je treba, bomo šli čez trnje pokončno.

POTREBUJEMO 800 PODPISOV ...

Potrebujemo 800 podpisov podpore volivca. **Postopek je preprost in brezplačen!** Pojdi na najbližjo upravno enoto in pridobi brezplačen obrazec podpore volivca! **Izpolni ga in nam ga pošlji** na naslov Alen Koman, Zgornje Jezersko 56, 4206 Jezersko ali pa ga prinesi na enega od dogodkov.

V PRIHODNJIH DNEH SE LAHKO SPOZNAMO ...

Skozi teden imamo **v različnih krajih po Sloveniji** postavljene stojnice, kjer se lahko srečamo in spoznamo, sočasno pa seveda tudi **zbiramo podpise podpore** za volitve. Da izveste, kje se nahajamo, **spremljajte naša socialna omrežja**. V kolikor si želite **pogovornega večera** v vašem kraju, pa nas lahko tudi povabite.





DRŽAVA, KI IMA 'DESNICO' (KOT STA SDS IN NSI), NE RABI 'LEVICE' ...

LAŽNA DESNICA?

Desničarji znajo biti glasni. Znajo udariti po 'zelenih' norijah, po birokraciji iz Bruslja, po prepovedih in davkih. A potem pride trenutek resnice. Glasovanje. In takrat se pogosto pokaže isto: ko pridejo v institucije, glasujejo tako, kot narekuje vrh EU. Po domače: doma govorijo eno, tam zgoraj pa stisnejo zeleni gumb, ko to pričakujeta Von der Leyenova in 'bruseljska linija'.

Primer je podpora evropskemu Green Dealu. To ni neka mala tehnična zadeva. To je okvir, ki državam postavlja smer do klimatske nevtralnosti do 2050 in še strožje cilje do 2030. In ko pogledaš, kdo je to podprl, vidiš, da pri tem niso bili enotni samo levi. Podprli so ga tudi tisti, ki se doma predstavljajo kot desni, konservativni, ljudski, kmečki.

To je točka, kjer se ljudje upravičeno vprašajo: kdo je tu sploh še resna opozicija in kdo je samo del iste igre??

Forbes SLO

Poslanske skupine koalicije so nezadovoljne s pravilnikom o učinkoviti rabi energije, ki ga je tretja vlada **Janeza Janše** sprejela tik pred koncem mandata. Vznemirja jih določilo, ki stopa v veljavo po novem letu in prepoveduje vgradnjo električnih bojlerjev, talnega gretja, IR panelov in drugih ogrevalnih naprav z močjo več kot dva tisoč vatov (2 kW).

Ko politika govori o svobodi, v praksi pa ti pride v dnevno sobo in ti razlaga, kaj je dovoljeno in kaj ne, potem to ni več skrb za ljudi. To je agenda.

Potem pa pride še bolj otipljiva stvar. V Sloveniji smo dobili pravila o učinkoviti rabi energije, sprejeta tik pred kon-

Če hočemo spremembo, moramo nehati navijati za barve in začeti gledati glasovanja, podpise in posledice. Tam se vidi resnica.

	Franc BOGOVIČ EPP · Slovenia	
	Milan BRGLEZ S&D · Slovenia	
	Tanja FAJON S&D · Slovenia	
	Klemen GROŠELJ Renew · Slovenia	
	Irena JOVEVA Renew · Slovenia	
	Ljudmila NOVAK EPP · Slovenia	
	Romana TOMC EPP · Slovenia	
	Milan ZVER EPP · Slovenia	

'Desnica' v evropskem parlamentu glasuje isto kot 'levica', medtem ko v Sloveniji kakor zagovarja desne vrednote. Je (tudi) to izdaja volivcev, vaši volivci to vedo?

cem mandata prejšnje vlade, ki so sprožila šok med ljudmi, ker naj bi v praksi posegala tudi v to, kaj si smeš vgraditi v lastno hišo. Govorilo se je o omejitvah in prepovedih pri določenih električnih ogrevalnih napravah nad določeno močjo. In tu je spet problem. Ko politika govori o svobodi, v praksi pa ti pride v dnevno sobo in ti razlaga, kaj je dovoljeno in kaj ne, potem to ni več skrb za ljudi. To je agenda.

Tu se pokaže bistvo. To ni več delitev levo desno. To je delitev na tiste, ki govorijo za kamero, in tiste, ki so pripravljeni reči ne tudi takrat, ko je neprijetno. Če nekdo doma 'nabija' o svobodi in razumu, v evropskih glasovanjih pa podpira isto smer kot vsi drugi, to ni desnica. To je lažna desnica. Desnica za volilni plakat, ne za resnične odločitve.

Če hočemo spremembo, moramo nehati navijati 'za barve' in začeti gledati - glasovanja, podpise in posledice. Tam se vidi resnica! Država, ki ima 'desnico', kakršni sta SDS in NSi, ne rabi 'levice', saj že 'lažna desnica' voli - levičarsko!

KOLUMNA

APOLITIČNI ZA ENE, NA KOLENIH ZA DRUGE

Ko človek več mesecev hodi po Sloveniji in išče prostor za preproste pogovorne večere, hitro spozna, da je naša država polna prijaznih nasmehov — a le, dokler ne izrečeš svojega imena. Takrat namreč (zai-grani) nasmehi čarobno izginejo.

Skupina domoljubov, ki se vsak četrtek odpravi v drug kraj, da bi v miru sedla z domačini, jih poslušala in z njimi spregovorila o težavah, ki jih pestijo in jim skušala pomagati, ne pričakuje ravno dobrodošlice, pričakuje pa vsaj odprta vrata lokala, a pogosto naleti na nekaj povsem drugega: na prijazno zavrnitev. Na žal ne gre. Na - smo apolitični ...

Mar res? Ste, dragi gostinci, apolitični tudi takrat, ko pridejo v lokal tisti, ki so del vladajočega kroga? Takrat vrata ne le odprete, ampak jih celo razprete. Takrat ne ponudite samo mize, ampak najboljši kotiček. Najboljšo steklenico in najboljšo hrano. Da o najlepšem nasmešku ne govorimo. Takrat ne govorite o apolitičnosti, ampak o časti. In če je treba, se odprejo tudi vrata v vinsko klet. Zastonj, seveda. Ker - za prave ljudi se vedno najde - prostor.

Hja, na takih primerih se pokaže vsa slovenska dvoličnost ..., ki se je v tej državi razrasla kot plevel. Gostilne so ogledalo družbe, in ta ista družba dobi politike, kakršne si zasluži. Če je družba polna strahu, udobja in prilizovanja, potem se to vidi najprej tam, kjer bi moral biti človek najbolj dobrodošel: pri mizi.

Ljudje, ki se imajo sicer za prijazne, kulturne in domoljubne, brez težav zaprejo vrata mirnim domoljubom, ki bi plačali storitev — medtem ko tistim, ki so del sistema in jih praviloma kritizirajo, strežejo z obema rokama. To ni nevtralnost. To ni apolitičnost. To je hinavščina. To je strahopetnost. To je navada, da se priklanjam tistim, ki imajo moč, in zapiramo vrata tistim, ki imajo hrbtenico. Žalostno in bedno!